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Exercice : (8 points)

Soit I'algorithme suivant
0) Debut inconnu
1) Ecrire ("Donner une chaine") ; Lire (ch)
2) i€l
Tant que (i <= long(ch) ) Faire
Si (ch[i] dans ["0".."9"]) Alors
Efface(ch, i,1)
Sinon
1< i+l
Finsi
Fin Tant que
3) Ecrire (ch)
4) Fin inconnu

Questions

1) Faire le tournage a la main sachant que ch="2TI4c8".

Le programme affiche : ............................
2) Que fait cet algorithme?
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............................................................................................................

............................................................................................................




4) Donner sa traduction en Pascal.

Probléme : ( 12 points)

Ecrire une analyse et en déduire l'algorithme d'un programme intitulé NOMBRE qui
permet de remplir un tableau T de N caracteres (sachant que 3<N<30 et chaque caractere
donné doit étre une lettre alphabétique), de chercher et d'afficher le nombre de lettres
majuscules et le nombre de lettres minuscules dans le tableau.

Exemple: N=5

T

"HYOMTT M | "G"

1 2 3 4 5
Le programme affiche: **Le nombre de majuscules est 3 et le nombre de minuscules est
2",
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